

Skolebestyrelsesmøde 19.01.2021

Mødelokalet afdeling Nord kl. 18.00-21.00

Forældrerepræsentanter: Maria Louise Juul Bennedbæk, Anne Katrine von Staffeldt, Thomas Skou Hansen, Jesper Fischer-Møller, Nikolaj Sandbæk, Jens Klit Thomsen, Iben Ljungmann.

Suppleanter: Camilla Porsborg

Medarbejderrepræsentanter: David Andreasen, Katrine Gåsland, Morten Andersen, Paul Bondesen, Marianne Møldrup

Skoleledelse: Jamie Stevenson, Lola Nielsen, Jakob Fenneberg-Hansen, Susanne Bryld

Dagsorden

1.	Godkendelse af dagsorden	Godkendt.
2.	Godkendelse af referat	Referat mangler, og vil blive eftersendt.
3.	GH og ny skole	<p>Mette Runge Madsen fra Fremtidens Folkeskoler orienterer om byggeprogram GH og ny skolebygning. Se bilag.</p> <p>Bestyrelsen tager orienteringen til efterretning. Der peges på behov for fokus på gode toiletfaciliteter, og ekstra mulighed for håndvask indendørs i fællesområder ved en stor vask belært af corona.</p> <p>Der orienteres, at flere aspekter af idrætshallen er under afklaring.</p>
4.	Sammenlægning	<p>Skoleleder og Tine Kolbak fra Fremtidens Folkeskoler orienterer om sammenlægning.</p> <p>Kommunikation: Tine præsenterer forslag til FAQ – de mest væsentlig spørgsmål for forældre i forhold til flytning. Bestyrelsen giver tilbagemeldinger og teksten bliver tilpasset. Se bilag.</p> <p>Der er aftalt at ledelsen i løbet af foråret indkalder til infomøder for forældre evt. online hvis restriktioner fortsætter.</p> <p>Tidsplan: Skoleleder orienterer om flytning. Ændringer til Nord Etape 1 (ekstra klasselokaler/faglokaler) laves færdig inden sommerferien. Etape 2 (mødelokaler/enkelte teamlokaler) ligger i sommerferien og færdiggøres, inden eleverne møder. Se bilag.</p> <p>Møbler og inventar flyttes af et firma. Opgaven sendes i udbud af vores byggerådgiver. Ledelsen har en stor opgave med registrering af inventar og logistik for flytning. Det er en ekstra opgave sideløbende med skolens drift, men det er planlagt, vi får hjælp og der er tid til det.</p> <p>Nedpakning af faglige og pædagogiske materialer foretages af det pædagogiske personale. Det er planlagt og der afsættes tid.</p>

		<p>Der kommer bedre IT på Nord inden sammenlægning. Ny skærme og opgraderet netværk. Der er bevilget budget til dette.</p> <p>Bestyrelsen er opmærksom på at tidsplanen er stram. Ledelsen forventer, at planen kan holde. Etape 1 ligger tidligt. Der er en backup plan for elever og personale, hvis enkelte lokaler ikke er færdige til tiden.</p>
5.	Regnskab og økonomi	<p>Punktet udskydes til næste gang pga. tidsmangel.</p> <p>Orientering, oplæg til kommentarer:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Resultat 2021 • Budget 2022 – første behandling • Timefordelingsplan 2022 – første behandling <p>Skolen og SFO har en sund økonomi, og ender med en budget i balance. Der er bevilget overførsel til næste kalenderår 2022.</p>
6.	Orientering fra ledelsen	<p>Corona – kort status. Der har været meget smitte og fravær i perioden efter jul. Indtil videre har skolen kunnet opretholde driften. Assisteret test forventes at overgå til selvtest på et tidspunkt. Ekstra rengøring fortsætter indtil videre.</p> <p>BSU – nyt udvalg for periode 2021 – 2025 med flere nye medlemmer. BSU vil besøge skolen i løbet af året.</p> <p>Makerspace kommunal projekt med Willumfonden: Skolen er en del af en fælleskommunal projekt, som er tildelt midler fra fonden. Projektet giver skolerne midler til indretning og kompetencer, men indebærer en forpligtelse til investering i udstyr, tid til kurser og timer til udvikling af projektet.</p> <p>Valg til ny skolebestyrelse kommer i løbet af foråret. Der kommer mere information fra forvaltningen.</p>
7.	Meddelelser fra: -formanden -medarbejderne -elevrådet	<p>Formand: Husk vi skal holde SFO rådsmøde inden SKB næste gang. Forslag om at blive medlemmer af 'Skole og Forældre' – der er opbakning til dette, med enkelte kommentarer om tidligere erfaringer. Der er midler til dette, hvis bestyrelsen ønsker dette.</p> <p>Der kvitteres for medarbejdernes store indsats i en svær tid, med alle de ændringer som de skal forholde sig til. Skolebestyrelsen synes I gør det godt!</p>
8.	Punkter til kommende dagsordener	<p>SFO råd holdes inden næste møde. Ledelsen fra SFO/skole indkalder i samarbejde med formanden.</p>

9.	Evt.	Skole & forældre – positiv opbakning. Ledelsen undersøger nærmere.
----	-------------	--